Colegio San Carlos Quilicura
Matematica/ Segundos Basicos.

Semana 6/ Actividad 2
Guia N°4 Unidad 1
(Posicion y valor posicional)
Nombre Curso Fecha
2° A-B-C-D / ! 2020
Tiempo estimado de trabajo Habilidad a trabajar
1 hora aproximadamente Representar.

QAT: |denfificar [35 unidades y decenas en numeros naturales del 0 &l 100, represeniando las

cantidades de acuerdo a su valor posicional, con material concreto, pictorico ¥ simbolico.
0A3: Comparar v ordenar nimeros naturales del 0 al 100 de menor @ mayor ¥ viceversa, usando
material concreto v menedas nacionales de manera manual vio por medio de software educalivo.

1.- Completa la tabla de valor posicional con los nimeros correspondientes y
escribe en cada el valor posicional pedido, guiese por el ejemplo.

a. 576

El valor de 5 es: Eﬂﬂ unidodes.
El valor de 7 es: 10 uvnidades.
El valar de & es: ﬁ unidades.

5 7 b
b. 415
El valor de 4 es: 400 unidades.
Elvalorde 1 es: 10 unidades.

El valor de 5 es; ) unidades.

c. 32%

H valor de 3 as: 300 unidades.
Hvalorde 2 es: 20 unidades.
El valor de 9 es: 9 unidades.

d. 390

El valor de 3 es: __ 300 unidades.
Bl valer de % as: 90 unidades.,
El valor de 0 as: 0 unidades.

El valor de 5 es: 900 unidades.
Bl valor de 3 es: unidades.
Elvalorde 4es: 4  unidades.
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El valor de 8 es: 800 unidades.

El valor de 1 es: 0  wunidodes.
Bl valor de 1 as: unidades.
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2.- Completa la siguiente tabla con la posicion y valor del digito
destacado. (Sigue el ejemplo)

NUMERO POSICION VALOR POSICIONAL

123 Decena 20
345 Unidad 3
413 Unidad 3
358 Centena 300
198 Decena 90
567 Centena 500
763 Unidad 3

115 Centena 100

3.- Completa Y ordena el siguiente cuadro. Guiate por el ejemplo.

b. 8 vy 80

c. 87y 75

c U | Como se escribe
U, 7D, 1C CIENTO SETENTA Y NUEVE
&0, 7D T |6 |setentayseis
7U.9D,1C 9 |7 |ciento noventa y siete
7D, 7V 9 | 9 |noventa y nueve
4D, U 4 |1 |cuarentayuno
1C, 8U, 3D 3 |8 |ciento treinta y ocho
éU 6 | seis

d. 445y 145
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e. P08y 870

'€ D U

9 0 8

IV - Escribe los nimeros en la tabla posicional y los simbolos
», <, = segln corresponda. (Sigue el ejemplo)

Q. 32 oy 32
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